

Edital de retificação

A Comissão Organizadora da Seleção de Docentes, destinada à contratação temporária, constituída pela **PORTARIA "P"/UEMS 1100, de 29 de setembro de 2022**, torna público a **RETIFICAÇÃO do Edital nº 49/2022-PRODHS/PROE/UEMS**, da Unidade de Paranaíba, de 17/10/2022, publicado no Diário Oficial nº 10.966, do dia 18/10/2022, páginas 137 a 148, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

1. DA ÁREA DE CONHECIMENTO, DA TITULAÇÃO EXIGIDA PARA INSCRIÇÃO E DA UNIDADE UNIVERSITÁRIA

1.1. A área de conhecimento, a titulação exigida para inscrição e a Unidade Universitária são as seguintes:

ÁREA DE CONHECIMENTO	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS PARA INSCRIÇÃO	UNIDADE
Ciências Sociais	-Graduação em Ciências Sociais; e -Pós-graduação em nível de mestrado ou doutorado, nas seguintes áreas: Ciências Sociais; ou Sociologia; ou Antropologia ou Ciência Política	Paranaíba

Leia -se

1. DA ÁREA DE CONHECIMENTO, DA TITULAÇÃO EXIGIDA PARA INSCRIÇÃO E DA UNIDADE UNIVERSITÁRIA

1.1. A área de conhecimento, a titulação exigida para inscrição e a Unidade Universitária são as seguintes:

ÁREA DE CONHECIMENTO	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS PARA INSCRIÇÃO	UNIDADE
Ciências Sociais	-Graduação em qualquer área do conhecimento; e -Pós-graduação em nível de mestrado ou doutorado, nas seguintes áreas: Ciências Sociais; ou Sociologia; ou Antropologia ou Ciência Política	Paranaíba

AGUINALDO LENINE Assinado de forma digital por
AGUINALDO LENINE ALVES:38560445153
Dados: 2022.10.20 11:05:37 -04'00'
ALVES:38560445153

Prof. Dr. Aguinaldo Lenine Alves

Pró-Reitor de Desenvolvimento Humano e Social

MARIA JOSE DE JESUS Assinado de forma digital por MARIA
JOSE DE JESUS ALVES
CORDEIRO:27190960163
Dados: 2022.10.20 11:29:32 -04'00'
ALVES
CORDEIRO:27190960163

Prof. Dra. Maria José de Jesus Alves Cordeiro

Pró-Reitora de Ensino